
(3) Cos (つけ f) - cosと t Cos (が y )☒ a 、
= 1.am = 39で- D

= Cos 7(cos y -siyl-cosxtcosxcosytsi.ua
n> 0 を示す 、

川 に 1 の とき
.
an = 1 > 0 i. 成立 、

= cos K(2cos y - 1 )
= 0

|湉桕 ・吤碇球 |Cm、 -39が > 0 と なり 、 i cos 9(= 0 または 2Cos y 1 = 0

h-k+ 1 のとき も 成立 、

⇐) のにが な が fio いい 0くば )
に ] や] より 、

すべての 自然数について 、

an > 0
よって

、 図示 する と
, 下のよう に なる 。

① の 両辺 の 、 底が 3 の 対数にとって
、

n

ftp.hm= log339で

二 坳 3 + t.gs ai
も

.

. . . .
. . .

※;※ 、

= 1+ 5 logan

len = log , an と する と ゝ き た

bm = 5hn t 1 (4) わかりません ! !

(5) 袋 A が白球を 取り出す 事象を

A.hn#=5(hntzI)
袋 B から 白球を取り出す 事象を B と すると 、

i.lu域 世城が 求める 確率 P は 、 p.NAME)
P(B )

=埏圳が
また 、

PCB) = P (A 1B ) t HAM B)
= Y . が 1

CA 、 Aは 互いに排 反 )

ibn = もがーも 2 4
MM = おす

= 事
ゆえに 、 logs an=

5"
_

PAN B ) = f - Y = t

an がデ 以上 より
. RB)= 男 i. にfont

(2) a⇐も門派様b

真数条件より
.

が一 の が墩
a主 が

ふ将玖 + log.h

= が䪼湉倁
で爀鷴 で○

= yeghiii.鬱
i E de ぐ の )

以上 より
、
0くつし€8たり


